

BIOPTRON 
LIGHT THERAPY SYSTEM



BIOPTRON

váš osobný lekár
v boji s chrípkou



predchádzať

liečiť

obnovovať

Keď začína útočiť chrípka, buďte pripravený a spolu s vaším osobným lekárom v domácnosti sa chráňte, liečte a uzdravujte. Potrebujete ho len na niekoľko minút denne. Na základe klinického výskumu bola vyvinutá efektívna liečba, ktorá sa využíva nad rámec štandardných protichrípkových opatrení. Pomocou nej sa dosahujú tieto výsledky: obnova bunkovej a humorálnej imunity, oslabenie infekčnej aktivity a ničenie baktérií na pokožke a v dýchacích cestách, oslabenie opuchov a zlepšenie dýchania nosom, oslabenie lokálnych zápalových procesov a zmiernenie sekrécie, zníženie rizika alergií, chronických stavov a urýchlenie uzdravenia.

0907 520428


zepter[®]
INTERNATIONAL
MEDICAL
LIVE LONGER

www.bioptron.zs.sk

Ako sa chrániť pred chrípkou*

V prípade hrozby chrípkovej infekcie: preventívne aplikujte terapiu svetlom BIOPTRON po dobu 10 minút na oblasť nosa dvakrát denne ráno a večer a vždy pokiaľ ste boli vystavený pôsobeniu studeného vzduchu (vo vzdialenosti 10 cm, svetelný lúč má dopadať kolmo na pokožku, oči zatvorené).

Postupujte takto pri všetkých typoch terapie svetlom BIOPTRON



BIOPTRON Pro 1 - jednoducho lieča

Ako liečiť chrípku*

Pri prvých príznakoch respiračného ochorenia: aplikujte terapiu svetlom BIOPTRON po dobu 10 minút na oblasť nosa (vo vzdialenosti 10 cm, svetelný lúč má dopadať kolmo na pokožku, oči zatvorené), aplikujte terapiu svetlom BIOPTRON po dobu 2 - 4 minút do ústneho otvoru, spolu s indigo filtrom* aplikujte do ústneho otvoru 8 minút, na prsnú kosť (20 minút, 10 cm vzdialenosť, svetelný lúč má dopadať kolmo na pokožku). Postupujte takto pri všetkých typoch terapie svetlom BIOPTRON.



Pri celej rodine

V počiatočnom štádiu chrípky (vrátane všetkých katarálnych procesov a bronchitídy): každé 2 - 3 hodiny aplikácia terapie svetlom BIOPTRON po dobu 10 minút na oblasť nosa (10 cm vzdialenosť, kolmo na pokožku, oči zatvorené), aplikujte terapiu svetlom BIOPTRON po dobu 2 - 4 minút do ústneho otvoru, s indigo filtrom* aplikujte do ústneho otvoru 8 minút, na prsnú kosť a oblasť krížov, na pravú a ľavú stranu hrudníka v mieste projekcie pľúc a na oblasti nad kľúčnymi kosťami (20 minút, vzdialenosť 10 cm, kolmo na pokožku). Postupujte takto pri všetkých typoch terapie svetlom BIOPTRON.



Ako sa zotaviť z chrípky*

Počas rekonvalescencie: aplikujte terapiu svetlom BIOPTRON po dobu 10 minút na oblasť nosa dvakrát denne ráno a večer a vždy pokiaľ ste boli vystavený pôsobeniu studeného vzduchu (vzdialenosť 10 cm, kolmo na pokožku, oči zatvorené), aplikujte po dobu 10 - 15 minút na prsnú kosť. Postupujte takto pri všetkých typoch terapie svetlom BIOPTRON. Konzultujte prosím vhodnosť tejto terapie so svojim lekárom.



* Filtr terapie farbami BIOPTRON

* S. A. Gulyar, MD, PhD, DSc, Prof.
Komplexná liečba chrípky

BIOPTRON. Sila svetla. Vždy, kedykoľvek.

Terapia svetlom BIOPTRON je bezkontaktná, neinvazívna pokročilá zdravotnícka technológia bez nežiadúcich farmakologických účinkov a rizika infekcie, ktorá zaberá len niekoľko minút liečby denne. Terapiu svetlom BIOPTRON možno prirovnať k časti elektromagnetického spektra prirodzeného slnečného svetla avšak bez nežiadúceho UV žiarenia. Vlnová dĺžka emitovaného svetla je od 480 do 3400 nm viditeľného a čiastočne infračerveného spektra svetla.

Terapia svetlom BIOPTRON je založená na klinickom výskume a bola schvátená pri podpornej liečbe pri liečbe mnohých zdravotných ťažkostí medzi ktorými sú akútne respiračné ochorenia a chrípka. Státisíce prístrojov BIOPTRON sa už používajú v domácnostiach ako aj lekármi v zdravotníctve po celom svete. Terapia svetlom BIOPTRON prináša významný prínos v znížení rizik pre ľudské zdravie počas sezónnych respiračných ochorení a epidémií chrípky.

Pred používaním tejto terapie konzultujte so svojim lekárom jej vhodnosť pri zamýšľanom liečebnom účele.



www.bioptron.com



Prístroje terapie svetlom BIOPTRON
Vyrobené vo Švajčiarsku

BIOPTRON+
LIGHT THERAPY SYSTEM



Pre získanie nekvalifikovanej lekárskej rady alebo informácií, pre ktoré je BIOPTRON určený, kontaktujte našu callcentru alebo konzultujte pri svojej zdravotnej situácii s odborníkom. ZEPTER MEDICAL, spol. s r.o., Cesta na Senec 2/A, 821 04 Bratislava, tel. 02/49 100 911, e-mail: medic@zepter.sk

Mobil: **0907 520428**

www.bioptron.zs.sk